

## 短期留學管理學院明授旗

學生新聞

【記者黃嘉熙報導】經過激烈的甄選過程，管理學院獲選短期出國留學生共計十三名，將於暑假分赴美國伊利諾大學、加州大學佛雷斯諾分校、維諾納大學等名校進修。管理學院將明日（六月二日）中午十二時二十分在驚中正舉行授旗典禮，由院長陳焱勝親自主持並頒發獎助學金，學術副校長張紘炬、大發處陳敏男主任及院內各系主任都將應邀到場觀禮。

此次獲選出國的學生名單，是經過系、所務會議通過而決定。這群同學將不須通過托福考試，直接至各校進修，而其國外所修得的學分亦將獲得本校承認。美國伊利諾大學、維諾納大學這兩所大學與本校為姊妹校的關係，交流向來密切；而加州大學佛雷斯諾分校則是全美百大名校中排行第七的優良學府，同學有幸能夠在大學時代便進到這些名校進修，實在是相當難得的機會。

管理學院短期出國留學生名單如下：管科所學生：方詩佳、張義昇、鄭景原、卓明弘、姚基仁；會計系學生：簡妙茹、黎靜怡、吳靜雯、朱家玉、陳宜平等將赴美進修兩個月並可獲得學院補助八千元，獎助學金為兩萬元。所有進修的同學系上另有頒發金額不等的補助金。

【記者劉錦芳報導】本校有15位研究所學生以及7位教師，將由美研所所長李本京帶領，於本月至伊利諾大學進行為期二個月的交換計劃。上週三中午也在圖書館一樓古今中外餐廳，舉辦一場座談會，由創辦人張建邦與剛從伊大的師生來賓二位圖書館員吳秀如、石秋霞，和將要赴伊大的師生們交換意見。

